

3位“金牌蓝天工匠” 来连分享绝活和匠心

通讯员 孙畅 大连新闻传媒集团记者 杨旭
本报讯 “金牌蓝天工匠”是空军装备修理系统一线技术技能人才的最高荣誉。9月14日，位于大连的空军某修理工厂举行了空军装备修理系统“金牌蓝天工匠”宣讲会。

目前空军装备修理系统共评选出16名“金牌蓝天工匠”，他们扎根和成长于空军装备修理一线，在各自专业领域成为身怀绝技的技术技能大师。本次宣讲会上，拥有过硬手工“绝活”的“直升机外科手术

师”瞿德峰、世界技能大赛飞机维修项目国家队教练吕恩铭、挑战飞机零部件手工加工极限的李林三位“金牌蓝天工匠”分别以《坚守传统技艺 传承工匠精神》《挑战自我 珍惜信任》《在锯挫錾削间雕刻航修人生》为题，向与会200余名一线技术技能人员讲述了他们的匠心历程和奋斗故事。宣讲会后，三位“金牌蓝天工匠”前往生产现场与一线技术技能人员深入交流，解答职工们提出的问题。

“与‘金牌蓝天工匠’面对面交流学习，

是对我一次巨大鼓舞和鞭策。”即将代表辽宁省参加第46届世界技能大赛飞机维修项目的石艾宗对记者说。该厂职工纷纷表示，一定要以“金牌蓝天工匠”为榜样，为空军装备修理事业做出更大的贡献。

据悉，该修理工厂注重人才队伍建设，在聚力战训和科研攻关中夯实人才基础，涌现出“金牌蓝天工匠”施娟、“辽宁省技术能手”刘廷法等带头的三个“辽宁省职工创新工作室”，发挥工匠引领作用，传承技艺绝活，营造了良好的人才成长生态。

校检何玉霞
编辑姜佳彤 美编张大维
2020年9月16日 星期三

大连晚报
A11 新闻大连

了解理财资讯 关注财神来了

投资理财，涉及每一个个人和家庭，是资产保值增值的重要手段。

理财规划师建议：“投资理财规划与人的生命周期密切相关。不同年龄段的投资人在理财产品配置上应当区别对待，对于老年投资者而言，风险承受能力变弱，应减少股票等权益类投资占比，增持固收类投资产品，以稳健为主，在保障本金安全的前提下争取获得一定收益。”

财神来了热线现已开通，请提前通过电话或者微信公众号“财神来了”进行来访问约。



咨询电话
84336758
84336768

理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

“盐化”杯大连市希望小学
“致敬我心中最美的人”征文16
市青少年发展基金会、大连晚报社、大连盐化集团共同主办

致敬最有爱的人

我从小生活在瓦房店市的一个小山村，我的家庭和别人不一样，爸爸、妈妈都不在了，上小学三年级以前我和爷爷、奶奶一起生活，靠低保维持生活和学习。

上三年级的时候，爷爷奶奶都70多岁了，对我的学习、生活等各方面照顾都觉得吃力，就这样我就住到了姑姑家。姑姑、姑父像对待亲生女儿一样的对待我。睡午觉的时候，姑姑、姑父不睡，他们在门口歇风凉，姑姑一会一回家看看我是否蹬被子了。下雨了，姑父早早就到校门口给我送雨伞。有一次我想吃烧烤，姑姑告诉姑父以后，姑父二话没说就到瓦房店市内给我买。我还爱吃肯德

基，姑姑、姑父总是满足我，直到我吃够了，不吃了为止。姑姑、姑父给我买的衣服都是最好的，我被姑姑、姑父打扮得像公主。对于我的学习，姑姑、姑父也操碎了心，一张试卷我能考多少分，老师都估不准，可是姑姑能估准，这张试卷上哪道题我会做，哪道题不会做，姑姑都一清二楚。每年寒暑假，姑姑、姑父都带我到我没去过的地方玩一玩……我想亲生父母对待女儿不就是这样吗？

我到了姑姑家以后进入瓦房店市元台镇中心小学读书，在这里我得到了大连市希望工程的爷爷、奶奶、叔叔、阿姨的资助，每年希望工程的爱心人士都会给我一些奖

学金，给我一些生活用品。同时，我还得到了校长、老师的帮助。去年寒假学校领导、老师来我家家访，他们拿着资助金，拎着米、面、油，面对这么多老师的关心，我有什么理由不勤奋学习呢？受到家庭影响，我性格内向，上课不发言、不举手，我沉默寡言，是老师不断的开导我，鼓励我，使我封闭的心逐渐打开，使我的成绩逐渐提高，更使我看见美好的未来。我为自己生活在爱的包围里而感到幸福，那些爱过我的人们都是我心中最美的人！

瓦房店市元台镇中心小学
4年2班 赵梓彤

火爆大连，持续热销!! 买瑞士名表，请认准官方认证的正规渠道，大连广电瑞士名表展携手瑞士钟表进出口公司所有表款全部瑞士原装进口!

瑞士总部特批 200 块金表紧急调往大连 买金表送金银条 全场 2.5 折起!

2020 大连广电瑞士名表展 火爆抢购中



瑞士格林总裁 Gattin, Guy Albert
与代言人朱亚文先生

200 块特批金表紧急调往大连 著名明星朱亚文倾情推荐

瑞士品牌名表直销会打折力度巨大 读者上演“抢”表潮，
部分表款一度断货，厂家已经调配好货源

瑞士名表直销会现场火爆，每天早上8时许已有大量读者排起长长的队伍。此次活动，不但有诸多的经典表款，同时还有一些目前只在海外销售的新款。

“格林金表我都特别喜欢，难以取舍

啊。”刚从国外回国的武先生说：“后来想想，反正也不贵，要在专柜买的话，两只的价钱还买不够一只，索性都拿一只，换着戴。”

来凯宾斯基酒店 2 楼展厅让你买得实惠! 抓住最后抢名表的机会!



名表展现场火爆

■ 拼背景：瑞士品牌表 品牌行货 权威检验

本次直销瑞士品牌手表，支持专柜验货，全球联保，真正的品牌腕表品牌，送人、收藏，绝不丢面子!

1 万元左右的手表，如果不是此次大连广电瑞士名表展根本不可能 2.5 折买到。来凯宾斯基酒店 2 楼展厅，让你买得实惠。

■ 正品行货，活动期间价格低至 2.5 折起

本次瑞士品牌腕表展的手表直供大连，省去所有中间环节，价格优惠，钟表盛宴，以超完善的售后服务解决您的后顾之忧。

够时尚：百搭任何场合 国际明星都爱瑞士腕表

“我已经有一只手表了，还需要吗？”很多人都会问。当我们参加不同场合的时候，一款合适的手表更能锦上添花。一款正式的商务手表可以陪您参加各种会议却不失优雅，一款运动手表能在户外运动和健身的时候配合活跃的氛围，而一款休闲的经典款手表则可以陪您应对不同的轻松场合。本次瑞士手表直销会展售各式男款、女款、基本款、经典款、时尚款、收藏款，均是正品瑞士名表，不如叫上三五好友约来现场试戴选购吧!



瑞士原装进口名表 698 元
(每天限量 10 块)

一口价：15800 元/块

一口价：5680 元/块

专柜价：10980 元/块
直售价：4580 元/块

专柜价：21180 元/块
直售价：3580 元/块



以假乱真者必究

消费满 5000 元即送天然钻戒一枚(每天前 20 名) 买金表送金银条(60 克) 凭此报到现场送皮带!

【活动时间】截止至 9 月 21 日 【品牌腕表特惠热线】400-880-1159

大连主会场：【凯宾斯基酒店 2 楼】大连市中山区解放路 92 号 / 金州分会场：【金华大酒店五楼】金州和平路 35 号与北山路交会 / 瓦房店分会场：【远洲大酒店一楼】瓦房店市世纪广场 28 号